

各位

在京主要大学 12 校が主催する「2021 東京 12大学フェア」、首都圏会場の運営を受託

株式会社アクセスグループ・ホールディングス(東証 JASDAQ・7042)の事業子会社で、教育機関支援事業を展開する株式会社アクセスネクステージ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 増田智夫、以下「当社」)は、このたび、在京主要私立大学 12 校が加盟する東京 12大学広報連絡協議会が主催し、2021 年 5月29日(土)に渋谷ヒカリエホール(東京都渋谷区)にて開催する「2021 東京 12大学フェア in首都圏」(以下、「本フェア」)の運営業務を受託いたしました。



本フェアは、東京 12大学広報連絡協議会(青山学院大学、学習院大学、國學院大學、上智大学、専修大学、中央大学、東海大学、日本大学、法政大学、明治大学、立教大学、早稲田大学)が主催し、高校生、受験生、保護者、高校教員、塾予備校教員等を来場者対象として、受験生が真に「入りたい大学」の選択ができるよう各大学の教育、研究内容、校風、特色、入学試験などの正確な情報を広く社会に伝えることを目的とした進学イベントです。各大学の個別進学相談や新年度大学案内資料の配布など充実したプログラムが用意され、当社は、最も多くの来場者数を有する首都圏会場の運営業務を 2019 年(2020 年はコロナ禍にて中止)に引き続き受託いたしました。

開催にあたっては、完全予約制として入場者数を制限し、新型コロナウイルス感染防止対策に万全を期して運営をいたします。当社は、本フェアの運営を通じて、志願者と各大学を繋ぐ貴重な情報提供機会に貢献してまいります。

〈開催概要〉

名 称: 2021 東京 12大学フェア in首都圏

日 時: 2021年5月29日(土) 10:30~17:00

会 場: ヒカリエホール (東京都渋谷区渋谷2-21-1 渋谷ヒカリエ9階)

主 催: 東京 12大学広報連絡協議会

運営事務局: 株式会社アクセスネクステージ

本フェアウェブサイト: http://www.tokyo12univ.com/

【会社概要】

株式会社アクセスネクステージ

代表 者: 代表取締役社長 増田智夫

設 立: 2009年10月(創業:1982年10月)

所 在 地: 東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー21・24 階

資 本 金: 100 百万円

事業内容: 採用支援事業(新卒・若年者・外国人採用広報、人材紹介・派遣、採用業務アウトソーシング等)

教育機関支援事業(学生・生徒の募集支援、学校運営に係る各種サポート等)

内容についてのお問い合わせ

株式会社アクセスネクステージ(教育機関支援セクター)

担当:井上

Tel: 03-5774-2330(代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/nx/

報道関係者のお問い合わせ先

株式会社アクセスグループ・ホールディングス

広報担当:影山·井上

Tel: 03-5413-3001 (代) Mail: <u>koho@access-t.co.jp</u> HP: <u>https://www.access-t.co.jp/</u>

(〒107-0062東京都港区南青山1-1-1 新青山ビル東館15階)